Школа-лицей №1 г.Экибастуз
(наименование организации образования)
Поурочный план или краткосрочный план  для педагога организаций среднего образования

	5.4 В Углы. Многоугольники. 

	Ф.И.О. педагога
	Молдагалиева Несибелды Шакировна

	Дата  
	21.04.2022

	Класс   5
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Многоугольник. Виды многоугольников.

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	5.3.1.7 усвоить понятие многоугольника

	Цели урока
	Учащиеся будут знать :
Что такое многоугольник, виды многоугольника, диагональ, периметр
Уметь изображать многоугольники, указывать его элементы (вершины, стороны- соседние и не соседние), находить периметр многоугольника

	Ход урока

	Этап урока
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
	Приветствует учащихся. 

- Начнём урок с нашего девиза: 

Мы весёлый, дружный класс!

Всё получится у нас! 


	Приветствуют друг друга
Повторяют хором
	
	1 Слайд 
Девиз 

	1
	Посмотрите на слайд (изображение геометрических фигур).

Это - мир геометрии, но это всего лишь частичка этого мира. Что же нам известно из этого мира? Как видите что-то уже известно, а ещё многое предстоит узнать.

Формативное оценивание по теме «Углы»

Для этого проведем графический диктант. На слайде будут появляться утверждения, если оно верно, то рисуем    «+» ,если неверно, то рисуем «-» .

1) Угол можно измерить транспортиром.

2) Угол называется острым, если он равен 100˚.

3) Половина развёрнутого угла – это угол, равный 90˚.

4) Угол, равный 180˚, называется тупым.

5) Углы измеряются в см.

6) Острый  угол меньше 900.

7) Угол – это фигура, образованная 2 отрезками, имеющими разное начало.

8) Градусная мера прямого угла равна 90˚.

9) Периметр – это сумма длин всех сторон.
10) Биссектриса-луч, исходящий из вершины угла и делит этот угол на два равных угла.
Проверим, что у вас получилось. Поменяйтесь в парах, проверьте своего соседа по слайду и поставьте улыбающийся смайлик, если нет ни единой ошибки. Верните тетради. Поднимите руки, у кого нет ни одной ошибки, 1-2 ошибки.

Теперь мы сможем приступить к получению информации из мира геометрии.
	Выполняют задание индивидуально.
	Взаимопроверка 
Ответы на слайде

1) Да

2) Нет

3) Да

4) Нет
5) Нет 

6) Да
7) Нет

8) Да

9) Да
10) Да 

Проверяют и оценивают соседа по слайду ФО: словесное одобрение учителем 
	2 Слайд 

(изображение геометрических фигур)

3 Слайд

вопросы

4 Слайд с правильными ответами

	
	Целеполагание 

На доске фигуры нескольких многоугольников.

1. Что вы видите на доске?

2. Можно ли все это назвать одним словом?

3. Как будет звучать тема сегодняшнего урока?

4. Обозначим  цели урока:

 Перед вами таблица самоконтроля и самооценки. Отметьте в таблице что мы уже знаем. 

Самооценка

+/-

Самоконтроль

+/-

Знаю, что  такое отрезок

Знаю, что такое угол

Знаю виды углов

Знаю определение многоугольника

Знаю, что такое диагональ многоугольника

Знаю, что такое периметр многоугольника

  Итак, что мы должны знать и уметь по теме «многоугольники»? 

1.

2.

3

Это и будет целью нашего еще одного путешествия по просторам математики. 
	Отвечают на вопросы учителя

Формулируют тему  урока, записывают в тетрадь.

Обсуждают цели урока.

Примерные ответы учащихся:

1. Знать определение многоугольника, его элементы и виды

2. Познакомиться с диагональю и научиться её строить

3. Находить периметр многоугольников. 
	ФО: словесное одобрение учителем
Самоконтроль  и самооценка по таблице 
Обратная связь

-кто выполнил задания правильно?

-какие затруднения испытали?

Комментарии и рекомендации


	5 Слайд
фигуры  многоугольников
 

	середина
	Изучение нового материала
2. Групповая работа

1. Смежные и несмежные отрезки

2. Определение многоугольника

3. Стороны, вершины и периметр многоугольника

4. Диагональ многоугольника

Защита работ по группам (1-5группы)
Виды многоугольников (по количеству сторон)


	Участвуют в изучении темы, отвечают на вопросы, высказывают свое мнение, выполняют задания в тетради и на листочках.
Защита работ по группам (1-5группы)
	наблюдение учителя

похвала учителя 

Обратная связь

-кто выполнил задания правильно?

-какие затруднения испытали?

Комментарии и рекомендации


	карточки 

«Фигуры многоугольников» 

Постер
1-5 группы

	
	3. Физминутка
	
	
	

	
	4. Выпуклые и невыпуклые многоугольники

Посмотрите на рисунок, какой из них выпуклый, а какой невыпуклый? 

Что необходимо сделать, чтобы проверить какой вид многоугольника?

Понятие выпуклых и невыпуклых многоугольников


	Защита работы по группам (6-группа)

Представитель , который будет у доски показывать и рассказывать, как группа разделила многоугольники. 

Остальные  в это время внимательно слушают и,  если хотят что-то  дополнить, поднимают руки. 


	
	6 Слайд

	
	Задание 3 (Работа в парах)

1. Обозначь вершины многоугольника
2. Выпиши вершины и стороны многоугольника

3. Проведите в них диагонали, исходящие из одной вершины.
. 


	Работают в парах. 

Каждая пара вытягивают многоугольник ( четырехугольник или пятиугольник) и выполняют задание в тетради по плану.
	Сверка результатов 

Оценивание учителем

Критерии оценивания : 

1 строит правильно многоугольник

2.  обозначает заглавными латинскими буквами

3. правильно указывает вершины и названия сторон

4. правильно указывает соседние вершины

5. правильно изображает диагонали многоугольника
	Модели четырехугольников и  пятиугольников, план выполнения задания на слайде

	
	Задание 4 Индивидуальная работа
 На каждую парту выдаётся набор разноцветных многоугольников(4-6 фигур). Ребятам предлагается из них выбрать и найти периметр тех фигур, цвет которых подходит под их настроение в данный момент. Фигурки вклеиваются в тетрадь. Через несколько минут учитель предлагает учащимся выполнить взаимопроверку и скорректировать полученные результаты.
	Выполняют задание, фигурки вклеивают в тетрадь
	взаимопроверка и корректировка результатов.

Обратная связь

-кто выполнил задания правильно?

-какие затруднения испытали?

Комментарии и рекомендации


	Модели  многоугольников
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	Задание 5 Тест
	Выполняют тестовое задание по вариантам
	
	

	Конец урока
	Рефлексия -оценивание учащимися собственной деятельности на уроке.

1. Что нового Вы узнали на уроке?

2. Как вы поняли, что такое многоугольник?

3. Откуда произошло это понятие?

4. Что такое периметр многоугольника?

5. Хлопните в ладоши те, кто понял абсолютно всё о чём сегодня говорили?

6. Топните ногой те, кто вообще ничего не понял?

7. Задайте вопросы…
	Желающие могут высказать свое мнение перед классом
	Оценивают свою работу на уроке
Учитель подводит итоги урока, указывает на сильные стороны работы учащихся  на уроке 

Дает рекомендации по вопросам, вызывавших затруднения во время урока
	Слайд с вопросами

	
	Домашнее задание:  Учебник: п.7.4  Вопросы 1-4 стр. 151 
№1233, 1235,1237 
	Записывают в дневник, слушают пояснения учителя
	
	Слайд, дневник


